

RAPORTUL CONSILULUI DE ADMINISTRARE-

Organul Permanent de conducere, garantul realizării misiunii și principii Asociației pentru anul 2018

Nr.d/o	Responsabilitate	Indicatori	Rezultate
I. Realizarea Programului Național de Prevenire a infecției HIV/SIDA, ITS (2016-2020)			
1.1.	<p>Participarea la Realizarea Programelor de prevenire și control al infecției HIV/SIDA, ITS și la elaborarea Programului municipal, în care să fie incluse și prioritățile de realizare a sarcinilor AO PPV, pentru asigurarea unui răspuns adecvat epidemiei HIV.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Realizarea proiectelor în domeniul prevenirii infectării cu virusul HIV în rândurile grupurilor cu risc sporit de infectare; - Acordarea serviciilor de Reducere a Riscurilor în rândurile UDI, LSC cu acoperire totală a municipiului și suburbiilor; - Obținerea finanțării serviciilor adresate UDI din sursele locale; - 60% din numărul estimat de UDI, din localitățile în care sunt desfășurate activități de RR să fie acoperiți cu servicii de profilaxie; - 60% din numărul total de beneficiari acoperiți cu servicii de testare la HIV. 	<ul style="list-style-type: none"> - 3257 beneficiari UDI și 306 LSC acoperiți cu servicii de Reducere a Riscului la finele anului 2018; - Servicii extinse în mun. Chișinău și suburbii; - Finanțare din sursele locale (CNAM) a 400 beneficiari UDI; - 60% beneficiari acoperiți cu servicii din numărul estimativ ; - 60 % UDI (Utilizatori de droguri injectabile) acoperiți cu servicii de testare la HIV; - 85% LSC (lucratoare ale sexului comercial)- testați la HIV pe parcursul anului 2018.
1.2.	<p>Asigurarea accesului la informare privind profilaxia HIV/SIDA și narcomaniei în rândurile tinerilor și a populației în general.</p>	<p>Fortificarea și extinderea activităților de prevenire în rândurile tinerilor;</p> <p>Promovarea unui mod sănătos de viață în rândurile grupurilor cu risc sporit de infectare și a populației generale;</p>	<ul style="list-style-type: none"> - 13 prelegeri petrecute în Instituțiile de învățământ din mun. Chișinău; - 26 sesiuni de informare desfășurate în incinta ONG pentru beneficiarii proiectului.

	<p>Sensibilizarea tinerilor pentru schimbarea comportamentală față de riscurile de infectare cu HIV;</p> <p>Diminuarea fenomenului de stigmă și discriminare a persoanelor cu statut HIV pozitiv.</p>	<p>Ridicarea nivelului de cunoștințe și formare a unui comportament fără riscuri;</p> <p>Diminuarea fenomenului de stigmatizare a persoanelor care sunt afectate de HIV/SIDA;</p> <p>Formarea unor viziuni antidiscriminatorii și sporire a toleranței ;</p> <p>Promovarea voluntariatului în rândul tinerilor, ca formă de participare în prevenirea infecției HIV.</p>
1.3.	<p>Desfășurarea campaniilor de informare- A treia duminică a lunii Mai- Ziua de comemorare a persoanelor decedate de SIDA;</p> <p>26 iunie- Ziua de luptă împotriva traficului și consumului ilicid de droguri;</p> <p>1 decembrie – Ziua Mondială de combatere a infecției HIV/SIDA</p>	<p>4 acțiuni publice desfășurate în Scurul Magazinului Unic Central cu acoperirea a peste 4000 persoane cu servicii de informare;</p> <p>Implicarea voluntarilor (studenți ai Colegiului Pedagogic Alexe Mateevici) în acțiunile Publice, organizate în cadrul Campaniilor de informare a populației generale;</p> <p>Participarea în cadrul campaniei „Împreună pentru viață” desfășurată la 07.07. 2018 în Piața Marii Adunări Naționale.</p>
<p>II. Realizarea Programului Național de Combatere a Tuberculozei (2016-2020)</p>		
2.1.	<p>Participarea la Realizarea Programului Național de Combatere a Tuberculozei.</p>	<p>Informarea și aplicarea chestionarelor de screening la simptomele TB printre UDI la 960 beneficiari;</p> <p>Depistarea 6 cazuri noi de Tuberculoză la beneficiarii supuși screeningului, înrolați în tratament;</p> <p>Monitorizarea tratamentului bolnavilor cu Tuberculoză;</p>

	<p>programului de reducere a riscurilor implementat de Asociație în această localitate.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fortificarea mecanismului de cooperare între Programul de Reducere a Riscurilor și serviciile de control și tratament a Tuberculozei în mun. Chișinău 	<ul style="list-style-type: none"> - Menținerea în tratament a beneficiarilor pînă la vindecarea completă. - Examinarea gratuită a 146 beneficiari
2.2.	<ul style="list-style-type: none"> - Informarea și educarea beneficiarilor Programului de Reducere a Riscurilor despre Tuberculoză, măsuri de prevenire, depistare și tratament; - Informarea populației generale despre Tuberculoză. 	<ul style="list-style-type: none"> - Activitate publică de informare a populației mun. Chișinău cu privire la riscurile tuberculozei, reducerea stigmei și discriminării persoanelor cu TB.
3.1	<p>III. Stabilirea Parteneriatelor</p> <p>Numărul de întrevederi cu Potențialii Parteneri</p>	<p>Întrevederi cu : Medicul șef al CSP Chișinău- 2; Direcția Sănătății mun. Chișinău-2 Inspectoratul general de Poliție- 2; IMSP Dispensarul Narcologic Republican- 3; IMSP Dispensarul Dermatovenerologic Municipal- 2; Centrul de Sănătate Prietenos Tinerilor- 3</p>
3.2.	<p>Numărul de Parteneriate încheiate</p>	<p>Centrul de Sănătate publică mun. Chișinău; Direcția Sănătății mun. Chișinău; Inspectoratul general de Poliție; IMSP Dispensarul Narcologic Republican; IMSP Dispensarul Dermatovenerologic Municipal; Centrul de Sănătate Prietenos Tinerilor- 3.</p>

3.3.		Numărul de beneficiari, ce au beneficiat de servicii în urma parteneriatelor.	Direcția Sănătății mun. Chișinău- 146 beneficiari consultați de medicii ftziopneumologi și examinați la Tuberculoză; IMSP DNR- 130 beneficiari; IMSP DDVM- 16 beneficiari; Centrul de Sănătate Prietenos Tinerilor- 33.
		IV.Elaborarea documentelor de ordine internă	
4.1.	Elaborarea documentelor necesare activității.	Documente elaborate .	Regulamentul privind organizarea activităților Programului Reducerea Riscurilor în cadrul AO Pentru Prezent și Viitor, aprobat de către Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției sociale.
		V. Acreditarea serviciilor prestate	
5.1.	Acreditarea serviciilor prestate.	Pregătirea setului de documente pentru acreditarea serviciilor prestate beneficiarilor de către Comisia Națională de acreditare.	Certificat de acreditare Nr.0194 din 07.12.2018 (valabil 5 ani) eliberat de către Comisia de Acreditare a Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale.
6.1.	Perfecționarea cunoștințelor personalului în domeniu.	VI. Activități de instruire a personalului Activități de instruire a personalului.	<ul style="list-style-type: none"> - Instruire în cadrul atelierului de lucru în contextul asistenței Juridice de stat- 22.11.2018 (FSM); - Atelier de lucru Protecția datelor cu caracter personal în activitatea ONG-lor din RM- 13.07.2019 (FSM); - Utilizarea Instrumentului complex SWIT privind prevenire HIV în rândurile CDI- 15-16.10.18 (Centrul PAS); - Utilizarea Instrumentului complex SWIT privind prevenire HIV în rândurile LSC- 17-18.10.18 (Centrul PAS).

Membrii Consiliului de Administrare

Tudoreanu Nina

Moraru Vitalie

Moraru Cristina